

За 45 лет с момента выхода песни Stairway To Heaven в адрес группы Led Zeppelin было выдвинуто множество претензий.

В течение многих лет люди говорили, что она похожа на трек Taurus, который принадлежит менее известной группе под названием Spirit. Она исполняла ее в конце 1960-х годов, в то время как Stairway To Heaven впервые услышали в 1971 году. После десятилетий сплетен перед судом предстанут певец Роберт Плант и гитарист Джимми Пейдж, участники Led Zeppelin и авторы Stairway To Heaven. Заседание суда назначено на 10 мая.

«Хотя это и правда, что аккордовая последовательность широко применяется в музыкальной индустрии, здесь мы имеем более глубокие совпадения», - сказал окружной судья Гэри Клауснер.